



В преддверии Дня защитника Отечества офицер регионального следственного управления встретился со школьниками



Следственное управление СК России по Карачаево-Черкесской Республике уделяет большое внимание патриотическому воспитанию юного поколения республики, прививая детям понятия гражданской ответственности, любви к Родине и семье.

В преддверии Дня защитника Отечества в республиканской столице исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по г. Черкесску Иван Юрьевич Чумаченко провел встречу для учащихся 6-х классов школы № 6. Он напомнил ребятам о важности сохранения истории нашей страны, о героических подвигах соотечественников, о патриотизме и любви к Отчизне.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

После этого Иван Юрьевич ознакомил школьников с историей становления органов СК России и рассказал о профессии следователя. Затем напомнил детям о необходимости соблюдения правил безопасности в школе и на улице, предупредил о вреде и последствиях курения, употребления алкоголя и запрещенных веществ.

В завершение мероприятия офицер ведомства пожелали детям успехов в учебе и исполнения всех благих начинаний. Ребята, в свою очередь, поблагодарили за полученные знания.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1862592>